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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum 01.11.2023

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Bereich Forschung Referenz-Nr. 2023-K-0522

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Tätigkeit in der Abteilung Allergologie der Kinderklinik als Bionfomatiker betrifft v.a. das nationale BMBF

Projekt des Deutschen Zentrum für Lungenforschung (DZL), die ALLIANCE Studie und das CCRC Hauner, AG

Schaub.

Im Rahmen verschiedener Forschungsprojekte untersucht die AG Schaub Mechanismen in der Entstehung

von Asthma und Allergien im Kindesalter.

Für detaillierte Informationen siehe:

https://www.lmu-klinikum.de/hauner/kinder-und-kinderpoliklinik/abteilungen/pneumologie-

allergologie/allergie-und-asthma/0b956ee50983a7b2

https://www.ccrc-hauner.de/research-labs/schaub-lab/eec26df80f7a2256

https://dzl.de/krankheitsbereiche/asthma-und-allergien/
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Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossenes Studium (MSc., PhD) Statistik/Biostatistik, Mathematik, Informatik, Life science o.

verwandter Bereich (z.B. Epidemiologie mit Schwerpunkt Statistik)

Großes Interesse an Implementierung neuer statistischer Methoden zur Analyse von multi-omics

Datensätzen im medizinischen Bereich (Asthmaforschung)

Analyse von RNA-Seq Datensätzen, GWAS, Epigenomics, Metabolomics, CyTOF

Kenntnisse in Biologie/Biochemie/Molekularbiologie sind von Vorteil

Erfahrung in Auswahl und Anwendung statistischer Methoden ((M)ANOVA, multiples Testen, penalisierte /

gemischte Modelle)

Erfahrung in der Anwendung in den Bereichen Datenprozessierung und Datenvisualisierung

Umsetzung von Methoden des maschinellen Lernens z.B. Boosting, Lasso, random forests,

Netzwerkanalysen

Sichere Programmierkenntnisse in R und/oder Python, Kenntnisse in Linux

Umgang mit Datenbanken und Annotationen (GenBank, Ensembl, GEO, KEGG, Gene Ontology)

Kenntnisse in Versuchs- und Fallzahlplanung

Begeisterungsfähigkeit, Teamgeist, Organisationstalent

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Gute Kommunikationsfähigkeit im nationalen interdisziplinären Team sowie mit weiteren Projektpartnern

im In- und Ausland

Interesse an eigenverantwortlicher Tätigkeit, strukturierte und selbstständige Arbeitsweise

Präsentation auf nationalen und internationalen Kongressen, Abstracts, Poster, Publikationen

Verfassung von Manuskripten 
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Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten motivierten Nachwuchswissenschaftler/-innen ein attraktives interdisziplinäres Umfeld in einer

ambitionierten Forschungsgruppen, im Rahmen von BMBF- / DFG-geförderten Forschungsprojekten

(Deutsches Zentrum für Lungenforschung)

Promotion möglich

Austausch/Zusammenarbeit mit erfahrenen Kollegen aus Medizin, Biologie, Statistik, Epidemiologie in der

Arbeitsgruppe

Wir bieten Ihnen ein außerordentlich interessantes, spannendes und abwechslungsreiches Arbeitsfeld in

einem motivierten Team

Ihnen wird ein hohes Maß an Eigenverantwortung und Gestaltungsspielraum anvertraut

Im Rahmen verschiedener BMBF und DFG-geförderter Forschungsprojektes untersuchen wir

immunologische Mechanismen in der Entstehung von Asthma und Allergien im Kindesalter, die vor deren

Entwicklung schützen

Arbeit an Datensätzen der neuesten Messverfahren (RNA-Seq, GWAS, Epigenomics, Methylierungsarrays,

Metabolomics, CyTOF, Mikrobiom Sequenzierung)

Der Arbeitsplatz befindet sich im Zentrum von München und ist sehr gut mit öffentlichen Verkehsmitteln

erreichbar

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers

               Fort- und Weiterbildungen

               Jobticket

               Betriebliche Altersvorsorge

               Vergünstigungen

               Option einer Mitarbeiterwohnung zu günstigen Konditionen sowie Kinderbetreuung

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Ihre Bewerbung (inkl. Lebenslauf, Zeugnissen und Empfehlungsschreiben) richten Sie bitte in schriftlicher Form

oder auch gerne online unter Angabe der Referenz-Nr. zeitnah an: Frau Wakolbinger

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

    Frau Eva Maria Wakolbinger 



+49 89 4400 57352

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5b2f4be095eb24f7

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/bioinformatiker-bio-statistiker-data-scientist-mit-schwerpunkt-multi-omics-data/5b2f4be095eb24f7?_scrivito_display_mode=view&_scrivito_workspace_id=published


Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.
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